最新调查处置工作进展公布

### 央行等六部门联合发文

# 拓宽多元化融资渠道 做好新型农业经营主体金融服务

据新华社北京5月25日电 记者25日从中国人民银行了解到,近日人民银行等六部门联合发文,对做好新型农业经营主体金融服务提出了具体要求,明确提出稳妥扩大农村普惠金融改革试点,依照程序建设金融服务乡村振兴试验区。

当前,家庭农场、农民合作社、农业社会化服务组织等新型农业经营 主体,已逐步成为保障农民稳定增 收、农产品有效供给、农业转型升级

湄公河联合巡逻执法启动

公安厅新闻办公室通报,5月25日,4艘 执法艇在西双版纳傣族自治州景哈码头鸣 笛启航,标志着第105次中老缅泰湄公河

据新华社昆明5月25日电 据云南省

此次行动前,中老缅泰四国执法部门

以视频会议形式召开联合巡逻执法行动指

挥官联席会、湄公河流域治安形势分析

会,共同分析研判近期流域治安和疫情防

控形势, 重点就联合打击流域毒品犯罪、

深化禁毒宣传和执法合作、疫情防控工作

进行深入磋商交流,并就相关执法合作事

据新华社明斯克5月24日电 白俄罗斯外交部24日对拉脱维亚方面侮辱白国旗一事表示强烈抗议,宣布拉脱维亚驻白

大使塞马尼斯为"不受欢迎的人"。白方

除要求塞马尼斯在一天内离境外,还要求

拉脱维亚驻白使馆所有外交官和使馆几乎

驻拉临时代办萨多夫斯卡娅, 宣布拉方将

采取对等行动,驱逐白俄罗斯驻拉外交官

拉脱维亚外交部24日召见白俄罗斯

全部行政技术人员于48小时内离境。

白俄罗斯和拉脱维亚

第105次中老缅泰

联合巡逻执法行动正式启动。

宜达成共识。

互逐外交官

直至两国关系正常化。

的重要力量

为做好新型农业经营主体金融服务,近日,人民银行、中央农办、农业农村部、财政部、银保监会和证监会发布《关于金融支持新型农业经营主体发展的意见》。意见从加强信息共享、推动发展信用贷款、拓宽抵押质押物范围、创新专属金融产品和服务、拓宽多元化融资渠道、提升农业保险服务能力等方面,提出了具体要求。

意见强调,加强新型农业经营主

体信息共享,加强银企融资对接。银行业金融机构要为符合条件的新型农业经营主体提供免担保的信用贷款支持。积极推广农村承包土地的经营权抵押贷款。积极开展新型农业经营主体"首贷"、无还本续贷业务。支持符合条件的新型农业经营主体通过债券和股权进行融资。

此外,意见明确,稳妥扩大农村 普惠金融改革试点,依照程序建设金 融服务乡村振兴试验区,将对新型农 业经营主体的金融服务情况纳入金融 机构服务乡村振兴考核评估,强化评 估结果运用。

人民银行相关人士介绍,做好新型农业经营主体金融服务,对于巩固拓展脱贫攻坚成果、助力乡村全面振兴和农业农村现代化、构建新发展格局具有重要意义。下一步,人民银行将与相关部门,以及地方政府、金融系统密切协作,推动农村一二三产业融合发展,提高农业质量效益和竞争力。

#### 会融 量化评 1 防 放好新 F,巩固

越野赛公共安全事件第二次新闻发布会获悉,目前一半以上遇难人员家属已基本接受补偿协议,受伤8人中除1人伤情较重仍在治疗,其余均已出院。遇难者团体意外险和自然灾害救助保险金已全部到位,联合调查组也

从第四届黄河石林山地马拉松百公里

甘肃景泰山地越野赛

已进驻实施调查。 白银市委副书记、市长张旭晨介 绍,目前遇难者团体意外险和自然灾 害救助保险金已全部准备到位。同时,赛事运营方甘肃晟景体育文化发展有限公司的补偿资金和政府救助资金也已到位。

甘肃省应急管理厅厅长、联合调查组组长黄泽元介绍,24日甘肃省委、省政府成立联合调查组,并邀请国家体育总局、国家气象局的马拉松赛事专家和气象专家参与调查。目前,联合调查组已正式进驻白银市及景泰县实施调查。

#### 工信部:5G手机终端连接数超3亿户

据新华社北京5月25日电 记者25日从工信部获悉,截至4月末,三家基础电信企业移动电话用户总数达16.05亿户,5G手机终端连接数达3.1亿户。

5G 加快应用不仅在于手机用户数量的大幅增长,更体现在新应用的活跃

将任务管理系统、材料管理数据

库相结合,实现工期与工程实物、资源配置统一;把施工现场大型机械智能连接,减少安全隐患……搭载先进信息技术的智慧工地已在中建三局北京公司保定深圳园项目践行。工信部数据显示,目前,包括智慧工地在内,我国已有超过9000个5G应用创新客侧

#### 对开展"四史"宣传教育作出安排部署

(上接第一版)

《通知》强调,各地区各部门要始终把握正确导向,树立正确历、独观,准确把握党史、新中国史、改要开放史、社会主义发展史的反对大生线、主流本质,旗帜鲜明反对大生。要突出青少年群体,把握青少年群体的特点和习惯,党是下上,是有少年,让全事人的情感,让红声,是有人的大人代传承。要看基地传用,着力打造精品陈列,精心设计

力。要用好网络平台,发挥融媒体优势,制作播出一批接地气、易传播、群众爱听爱看的网络文化产品和文艺作品。要加强统筹协调,把"四史"宣传教育同党史学习教育、"永远跟党走"群众性主题宣传教教育、把"由导益彰。严格执行中央八项规定相得益彰。严格执行中央八项规定对,坚决克服等有人。加强安全管理,做好新冠肺炎疫情防控工作,确保宣传教育各项工作安全有序。

活动内容和载体,增强教育感染

(上接第一版) 听取沧州市安全生产 大排查大整治工作情况的汇报。他强 调,要提高思想认识,切实增强推进 安全生产大排查大整治的责任感和紧 迫感,坚决落实党政领导责任、部门 监管责任和企业主体责任,做到守土 有责、守土尽责。要狠抓关键环节, 强化重点举措,切实抓好源头管控、 隐患排查、案例警示、应急储备、应 急处置等工作,以超常规的措施持续加强安全监管。 严鹏程要求,要突出重点领域,聚

厂鹏程安求,安美田里点领域,聚 焦高危行业,持续开展危险化学品、非 煤矿山、道路交通、旅游景区、教育卫 生健康、新冠疫情防控等领域专项整治 攻坚。要加强组织领导,压实各方责 任,强化队伍建设和科技支撑,以全 方位的保障推进安全生产工作。



#### 红杏丰收富农家

5月25日,果农在邢台市南和区和阳镇沙道村一家农民合作社杏园挑拣鲜杏。眼下,河北省邢台市南和区的鲜杏进入收获季,吸引了不少游客前来采摘。近年来,邢台市南和区积极调整农业种植结构,引导农民发展杏、油桃、葡萄等特色种植,助力农民增收。 新华社发

## 

# 筑牢医疗服务的"铜墙铁壁"

### ——沧州市人民医院建院60周年之设备篇

图/文 杨惠麟 邢 燕 孙 健



医生通过骨科"天玑"机器人为患者进行手术



医生为患者开展内镜诊疗工作

一甲子的时光很长,却长不 过奋进的脚步。

从"没有像样的'家当'"到"拥有全省乃至全国领先的医疗设备",沧州市人民医院一路走来风雨兼程,始终以群众受益为出发点和落脚点,医院全体党员干部抢抓机遇、乘势而为,集全院之智慧,举全院之能力,不断提升医疗服务能力和水平,医院环境不断改善,学科建设飞速发展,一大批高精尖医疗设备相继落户,为沧州百姓撑起身心健康的"保护伞"。

工欲善其事,必先利其器。 先进的医疗设备,有利于促进医 院整体医疗技术水平和医生诊断 能力的提高,是增强医院发展综 合实力的有力抓手,也是让广大 患者充分享受安全、高质量医疗 服务的关键所在。60年来,医院 高端设备从无到有、从有到优、从 优到精,步步稳扎稳打,实现了医 疗设备现代化水平的整体提升。

备现代化水平的整体提升。 上世纪60年代建院之初,医 疗资源还都汇集在大城市和大 医院,作为刚刚起步的地市级的 整体、沧州市人民医院当比的 整体医疗设备的质量还比初,建院之名,能 是一个人。"据前辈们介绍,建院之名,能 是一个人。"医院党委副书记、副院党委能 传用的医用器械设备非常长利 是一个人。"医院父看内科、外图机 是是医院最好的医疗设备,手设 起现在医院拥有的伽玛刀、军疗设 起现在医院拥有的伽玛刀、军疗设 是一个人。"医疗人工等高勒想。

随着人民对医疗保障需求越来越高,加之大型医疗设备更新较快,为满足百姓就医需求,沧州市人民医院积极采用多种方式引进高端、先进医疗设备,平均年增长率达到10%以上。尤其进入2011年,沧州市人民医院被省卫生厅正式批准成为"三级甲等综合性医院",着眼于增强诊疗能

力,提高核心竞争力,沧州市人民

医院大力改善诊疗硬件设施,一些更加安全、高端的医疗设备纷纷引进,医院真正迎来"弯道超车"的"黄金时期"。

"伽玛刀",是这两年沧州市 人民医院"上马"的高精尖医疗设 备之一,凭借这个设备,医院在脑 部肿瘤等方面的治疗水平走在了 全省前列。"患者手术无切口,不 需要全麻醉,不开颅、不出血,也 不会导致颅内感染。而且手术时 间仅需几十分钟,其间如果想休 息或者去厕所等,可以随时叫停, 回来后再继续手术也不会影响治 疗效果。"医院精准放疗中心主任 杨健介绍说,作为"一把隐形的手 术刀","伽玛刀"已经成为科室的 "一招鲜"。

不止于此,沧州市人民医院的医疗设备,正以一骑绝尘的速度和沧海桑田的变化,实现华丽转身。

——引入PET/CT等设备,通过一次扫描即可获得人体全身图

像,既具有分子影像的优势,又具 有解剖影像的优势,是目前国际上 最尖端的医学影像诊断设备之一。

一购置冠脉血管内超声 (IVUS)系统和冠脉钙化病变旋磨系统,为冠脉精准治疗提供支持,并在沧州率先开展冠脉旋磨治疗。

——购置强生公司 carto3 心脏介入手术导航系统,是目前国内最新最先进的心律失常射频消融手术系统。

——引入"机器人"治疗设备,骨科"天玑"机器人、神经外科"睿米"机器人相继服务于外科手术,为沧州患者提供更加精准、更高质量的医疗服务。

——引入高清胃肠镜等设备,可对相关疾病"早发现、早治疗",为胃肠肿瘤筛查和早诊早治提供强力支持。

——引入一大批病理检查所需的先进精密仪器,为诊疗提供 着科学、准确的判断。

——全飞秒激光 smile 的引进,为更多近视患者摘掉眼镜提供了机会。

一引人3台直线加速器, 对患者实施立体定向放疗、适形 调强放疗、三维后装插植放疗、放 射性粒子置入等多项技术。

一一引入 ECMO, 让重症抢救水平再上一个新台阶。

——3T 磁共振、128 排(256 层)螺旋 CT、数十台高档超声多普勒诊断系统,为精准诊断保驾护航。

——以大型先进设备为依 托,高起点、高标准建成检验中 心、透析中心、精准放疗中心、内镜诊疗中心、影像中心等。

据不完全统计,仅沧州市人 民医院肿瘤院区5年来就先后投 人大型设备10台件,各类常用设

备近5000台件。 这两年,越来越多的尿毒症 患者将沧州市人民医院肾内科血 液净化中心当作自己的"第二个 家"。依托74台血液透析机及其 他相关设备,近300名透析患者 在这里"安营扎寨"。

"我们专门建立了通路小组,从简单的标准自体动静脉内瘘建立、长期导管的置入到复杂动静脉内瘘的建立、长期导管的更换,再到球囊扩张成形术、动脉瘤切除、彩超引导疑难动静脉内瘘穿刺等,为患者提供全方位的透析服务。"中心主任杜书同说,以患者为中心,在一批先进设备的对某下,沧州市人民医院肾内科建成全市首家也是唯一一家"沧州市血液透析通路中心"。

而無被透析通路中心。 随着大型先进医疗设备的不断引进,为精准化、个体化诊疗增添了强大的动力,医院医疗技术水平有了明显提高,患者的治愈率、生存率有了量的提升和质的飞跃。

60年,是医院发展历程的重要节点,见证了医院从年轻走向成熟。这恰恰也是"人医人"筑梦追梦的新起点,相信在未来的发展旅途中,沧州市人民医院更将精勤不倦、锐意进取,不断攀登医学高峰,造福狮城百姓。



全市首台"伽玛刀"在沧州市人民医院投入使用



PET/CT



医生通过直线加速器为患者治疗